

2026/2/6 下午 02:54:57

僑務委員會「2022年全球僑校學生作文比賽」基礎組得獎作品-佳作加拿大蒙城中華語文學校魯○驚

#

全球華文網

活動時間：2023-01-11

題目-長大後我所明白的一件事

長大後我明白了也思考了許多事情。我明白了，在我們這個年齡段，真的很幸福！

因為現在的我們不需要操心大人們所想的繁忙事物。所以我明白了學習是一件很簡單，有趣，又需要我們動腦筋的幸福事情，而且我們只需要簡簡單單東東動動腦筋就可以取得很大的成就或給自己一個美好的未來。而且我還覺得在我們這個年齡段很幸福的原因是因為當我們情緒低落或傷心時，爸爸媽媽總會出現在你面前，想方設法的安慰你或鼓勵你。就比如，當我情緒低落時大部分原因是因為考試時沒考好。這時爸爸媽媽會先來安慰我，慢慢讓我平靜下來在耐心的告訴我為什麼這道題會做會做錯，他們會告訴我接下來學寫的方式方法。所以當我親身經歷了這些事情我就明白了我有多麼幸福。

這就是我長大後所明白的事情，當然我也知道學習有時會讓人非常頭疼所以我們才更加需要家人們的鼓勵，支持和家人們帶給我們的幸福。我堅信在不久的將來我還會明白更多事情，也會繼續思考這些事。

評審評語：結構良好，簡單易懂、表達思想清晰，容易引發讀者共鳴。



僑務委員會「2022年全球僑校學生作文比賽」基礎組得獎作品-佳作加拿大蒙城中華語文學校魯○驚1



僑務委員會「2022年全球僑校學生作文比賽」基礎組得獎作品-佳作加拿大蒙城中華語文學校魯○鶩2